

# 余姚市水利局文件

## 关于市人大十八届一次会议第 153 号建议 的答复

诸利云代表：

您提出的《关于重建黄箭山村浦口自然村排水泵站、陈巷自然村排水泵站的建议》收悉，现答复如下：

自 2013 年“菲特”台风灾后重建以来，我市对大部分排涝站进行了原址改建（由圬工泵改造为立式轴流泵），极大提升了圩区整体防洪排涝能力，但受水利建设资金紧张等原因，目前仍有部分圬工泵未进行改造。梨洲街道目前仅剩黄箭山村浦口、陈巷排涝站为圬工泵，其中浦口排涝站已列入 2022 年面上水利建设计划，目前已开工建设。

针对该类情况，市水利局积极行动，一是利用专项债的有利时机，将黄箭山村陈巷排涝站提升改造列入梁辉水库周边及上下游综合治理工程，打包争取专项债。二是“十四五”期间，市水利局将积极与财政沟通，按照轻重缓急、兼顾公

平的原则，每年安排一定的财政资金用于补助泵站改造项目。**三是**落实维修养护资金，市财政每年安排泵站维修养护补助资金，专项用于泵站的维修养护，确保工程正常运行，发挥工程效益。

通过大的流域工程及梨洲街道泵站改造项目，辖区内的防洪排涝能力将进一步提升。谢谢您对水利事业的关心和支持！

分管领导：吴劭辉

承 办 人：劳冀韵

联系电话：62799117

